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Αγιολογική ημερίδα αφιερωμένη στον σύγχρονο 
Άγιο Αμφιλόχιο Μακρή της Πάτμου
/ Ενορίες

Την Δευτέρα 23 Μαρτίου και ώρα 17:15 θα πραγματοποιηθεί 
στην Θεσσαλονίκη, αγιολογική ημερίδα αφιερωμένη στον 
σύγχρονο Άγιο Αμφιλόχιο Μακρή της Πάτμου.

Ο Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Πανοράματος Θεσσαλονίκης ανακοινώνει με 
ιδιαίτερη χαρά τη διοργάνωση αγιολογικής ημερίδας αφιερωμένης στον σύγχρονο 
Άγιο Αμφιλόχιο Μακρή.

Η ημερίδα εντάσσεται στο πλαίσιο των ποιμαντικών και πνευματικών δράσεων του 
Ναού και αποσκοπεί στην ανάδειξη της ζωής, της προσφοράς και της αγιαστικής 
παρουσίας του Αγίου στον σύγχρονο κόσμο. Φωτεινό Παράδειγμα για τον 
Σύγχρονο Άνθρωπο αποτελεί ο Σύγχρονος Άγιος, με την ταπείνωση, την αγάπη και 
τη θυσιαστική του διακονία.
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Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν τέσσερις εκλεκτοί Ομιλητές: Ο Αρχιμανδρίτης π. 
Αντίπας Νικηταράς προηγούμενος της Ιεράς Μονής Ιωάννου Θεολόγου της νήσου 
Πάτμου, ο κ.Νικόλαος Τσιρέβελος Καθηγητής, μέλος ΕΔΙΠ του Τμήματος 
Θεολογίας ΑΠΘ, ο
Αρχιμανδρίτης π.Ιερεμίας Γεωργαλής, Αρχιερατικός Επίτροπος της Ι. 
Μητροπόλεως Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας, ο Δρ. Χαράλαμπος Μπούσιας, 
μεγάλος Υμνογράφος της των Αλεξανδρέων Εκκλησίας, οι οποίοι θα προσεγγίσουν 
πτυχές της προσωπικότητας και του έργου του Αγίου, φωτίζοντας τη θεολογική, 
ποιμαντική και κοινωνική διάσταση της μαρτυρίας του στον κόσμο.

Συντονιστής θα είναι ο κ. Λυκούργος Μαρκούδης διευθυντής
προγράμματος της «Πειραϊκής Εκκλησίας».

Η εκδήλωση διοργανώνεται με την ευλογία του Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεου από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Πανοράματος, σε συνεργασία με νέους 
και νέες, φοιτήτριες και φοιτητές της Θεολογικής Σχολής και άλλων Σχολών του 
Α.Π.Θ.

Οι διοργανωτές της εκδήλωσης απευθύνουν πρόσκληση προς το ευσεβές πλήρωμα 
της Εκκλησίας, καθώς και προς κάθε ενδιαφερόμενο, να συμμετάσχει σε αυτήν, με 
την ελπίδα
ότι το παράδειγμα του Αγίου θα εμπνεύσει και θα ενισχύσει την πίστη όλων.

Πληροφορίες Εκδήλωσης

Ημερομηνία: Δευτέρα 23 Μαρτίου

Χώρος Διεξαγωγής: Συνεδριακό Αμφιθέατρο του Εκπαιδευτικού και Πολιτιστικού 
Ιδρύματος «Άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς» της Ι. Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, που 
βρίσκεται στην Πυλαία, στην οδό Ν. Πλαστήρα 65.

Ώρα Έναρξης: 17:15

Είσοδος Ελεύθερη

Για πληροφορίες: Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Πανοράματος

Τηλέφωνο: 2310341059 Κινητό: 6937 195616 Τ.Θ.: 21531 Τ.Κ: 55210 Πανόραμα, 
Θεσσαλονίκη
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